



Happy House Rentals, s.r.o.
Uruguayská 78/12, Praha 2, 120 00
www.happyhouserentals.com

Zaujala Vás tato nabídka?
Josef Tichý
+420 774 480 453
tichy@happyhouserentals.com

ID: 29655

3+1, Praha 2, Vinohrady, ulice: Lužická



27 000 Kč /měsíc

Městská část	Praha 2 Vinohrady	Typ nabídky	Pronájem
Ulice	Lužická	Typ nemovitosti	byt
Dispozice	3+1	Vlastnictví	Osobní
Plocha	115 m ²	Struktura budovy	Cihla
Patro	2. patro	Parkování	Není
Počet ložnic	2	Sklep	ne
Počet místností	4	PENB - Třída	
Výtah	ne	Elektřina	220 V
Zařízeno	Zařízeno	Plyn	Zaveden
Poplatky	+ popl. 800,-/os, + el. a plyn, kauce 1,5 nájemné	Bytové jádro	Zděné
K dispozici	ihned	Využití	Nekomerční
Terasa	ne	Vybavení	Kuchyňská linka, Lednice, Nábytek,
Balkón	ne		Pračka, Sporák, Televize
Internet	Kabel		

Světlý reprezentativní byt 3+1, 115 m², ve 2. patře krásného a klidného secesního domu Vám nabízí vysoký standard bydlení v tiché ulici, v oblíbené lokalitě Vinohrad, kousek od centra města. Lužická ulice se svým stromořadím patří k nejhezčím ulicím Prahy. V kuchyni je jídelní kout a kuchyňská linka s kombinovaným sporákem, myčkou nádobí a velkou lednicí s mrazničkou. Kuchyň je kompletně vybavená novým nádobím a patří k ní úklidová komora. V koupelně je vana a automatická pračka. WC je samostatné. Apartmán je zařízen kombinací moderního a starožitného nábytku a je kompletně vybaven vším potřebným pro okamžité bydlení. Do bytu se vstupuje bezpečnostními dveřmi do předsíně propojené s prostornou halou, z které jsou vstupy do ostatních místností. Moderní ložnice je vybavená kvalitní postelí, s lamelovými rošty a pružinovými matracemi a lůžkovinami a velkou šatní skříňovou stěnou. Obývací pokoj je zařízen designovým nábytkem, koženou sedací soupravou a doplňky a je ho možné propojit s dalším pokojem, který lze použít jako pracovnu nebo příležitostnou druhou ložnici. Na podlahách jsou dřevěné parkety doplněné kvalitními orientálními koberci. Byt je vytápěn privátním plynovým kotlem Vaillant řízeným centrální řídicí jednotkou. ...

Prodej / Pronájem / Správa nemovitostí / Vily / Apartmány na Praze 1 / Činžovní domy